



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
PRIMĂRIA
COMUNEI SCORTENI
-CONSILIUL LOCAL-

Localitatea Scorteni, Județul Bacău; Telefon: 0234/354500; Fax: 0234/354565
Cod Poștal: 607550

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 27.05.2021, în ședința de îndată- telefonică a Consiliului Local al comunei Scorteni , județul Bacău

Consiliul Local Scorteni a fost convocat în ședința de îndată- telefonică, conform dispoziției nr. 103 din 25.05.2021 pentru ziua de 27.05.2021, ora 08:30,

Președinta de ședință este d-na consilier, Ceausu Narcisa.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare este următoarea:

Art.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea preturilor/tarifelor pentru unele servicii publice de alimentare cu apă și de canalizare

Initiator : Anton Gheorghita Catalin – primar,

Art.2 Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor de reprezentare a reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Scorteni în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., la care comuna Scorteni este acționar și în AGA - Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău

Initiator : Anton Gheorghita Catalin – primar,

Este apelată d-na Avram Nuta, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Beta Toni, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Cernat Bebi, dar nu poate fi contactat.

Este apelat d-l Cipca Ionut, care solicită să i se prezinte ordinea de zi. D-l Cipca Ionut este de acord cu proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi. Acesta solicită să i se comunice unele preturi. D-na Ceausu Narcisa îi comunică următoarele, montare apometru în cămin existent 73.95 sau 81.51, apoi, demontarea apometrului din cămin 34.45 sau 39.50, execuție bransament apă din DN 63, 229.41, asistența tehnică la bransament 155.46. D-l Cipca Ionut întreabă dacă lucrările sunt efectuate de persoane specializate și i se comunică acestuia că lucrările sunt făcute de persoane specializate. D-na Ceausu Narcisa îi comunică sunt precizate doar preturile pentru execuții lucrări și ca sunt preturi fixate pentru tot județul.

Este apelată d-na Cobuz Lidia-Elena, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Frant Daniel, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Este apelata d-na Magirescu Tamara, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectele de hotarare de pe ordinea de zi, Aceasta intreaba de ce sunt votate preturile si i se comunica ca asa este procedura.

Este apelat d-l Ondu Adrian-Alexandru, de 2 ori, dar aceasta nu poate fi contactat.

Este apelat d-l Palcau Adrian, de 2 ori, dar aceasta nu poate fi contactat.

Este apelat d-l Rotariu Vlad-George, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectele de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelata d-na Faraon Mihaela, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectele de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Zamfirescu Mihai-Silviu, care intreaba daca se contribuie in momentul de fata cu ceva la ADIB si i se comunica ca suntem membrii din 2007-2008 si din acest motiv am fost implicati deoarece ADIB-ul lucreaza cu CRAB-ul, iar in urma demersurilor facute in data de 25.05.2021 a fost primit avizul de bransare la apa. La al doilea proiect, d-l Zamfirescu Mihai-Silviu intreaba daca d-l primar era membru in ADIB si i se comunica acestuia ca era, dar este venita o adresa prin care dansul trebuie mandatat pentru problemee de la ADIB, AGA si CRAB. D-l Zamfirescu Mihai-Silviu care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectele de hotarare de pe ordinea de zi.

Este reapelat d-l Cernat Bebi, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectele de hotarare de pe ordinea de zi.

D-na Ceausu Narcisa este de acord cu ordinea de zi si cu proiectele de hotarare de pe ordinea de zi.

D-na Ceausu Narcisa, presedinta de sedinta declara inchisa sedinta din data de 27.05.2021.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier, Ceausu Narcisa

SECRETAR GENERAL,
Danila Vasile

